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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het door nabestaanden opvragen van onderzoeksdossiers (ingezonden 
26 oktober 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
22 november 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de oproep dat nabestaanden die twijfelen over de 
doodsoorzaak recht moeten hebben op een kopie van het eventueel 
geanonimiseerde onderzoeksdossier?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het verstrekken van een onderzoeksdossier van belang 
kan zijn voor rouwverwerking, waarheidsvinding of het starten van een 
procedure? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Op welke manier wordt nu door de politie en het openbaar ministerie (OM) 
tegemoetgekomen aan nabestaanden die twijfel hebben over de doodsoor-
zaak van een geliefde? Is hier beleid voor? 

Vraag 4
Onder welke voorwaarden wordt aan nabestaanden een kopie van een 
dossier verstrekt en onder welke voorwaarden wordt hiervan afgezien? 

Vraag 5
Bent u bereid om in zaken waarin de toedracht van een overlijden niet is 
komen vast te staan of een overlijden is afgedaan als een zelfdoding of 
ongeval nabestaanden het recht te geven op een kopie van dat dossier, 
desnoods met het anonimiseren van privacygevoelige informatie? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://www.diekstravanderlaan.nl/nieuws/190/geef-nabestaanden-met-vragen-altijd-onderzoeks-
dossier  & http://www.bndestem.nl/regio/breda/brandbrief-naar-kamer-nabestaanden-youri-
bicker-uit-breda-moeten-dossier-kunnen-inzien-1.6567302
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het door 
nabestaanden opvragen van onderzoekdossiers (ingezonden 26 oktober 2016) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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